

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся

№ 94 (10393) | Пятница, 20 апреля 1956 года | ЦЕНА 20 КОП.

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма!

ПРИЗЫ ЦК КПСС к 1 Мая 1956 года

1. Да здравствует 1 Мая — день международной пролетарской солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Выше знамя пролетарского интернационализма! Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

2. Братский привет всем народам, борющимся за мир, за демократию, за социализм!

3. Трудящиеся всех стран! Войну можно и нужно предотвратить! Выше знамя борьбы против опасности войны, за мир и сотрудничество между народами!

4. Трудящиеся всех стран! Добивайтесь сокращения вооружений и вооруженных сил! Требуйте запрещения атомного, водородного и другого оружия массового уничтожения! Атомную энергию — на службу мирного прогресса человечества!

5. Пусть крепнет сотрудничество между коммунистами, социалистами и всеми прогрессивными силами в борьбе за мир, демократию и независимость народов!

6. Трудящиеся Советского Союза и стран народной демократии! Неустанно крепите великое содружество стран социализма, развивайте и укрепляйте братскую дружбу между народами наших стран!

7. Братский привет великому китайскому народу, успешно осуществляющему социалистическое преобразование в своей стране!

Да здравствует Китайская Народная Республика! Пусть процветает нерушимая дружба и сотрудничество советского и китайского народов — могучий фактор мира во всем мире!

8. Братский привет трудящимся народно-демократических государств: Польши, Чехословакии, Венгрии, Болгарии, Румынии, Албании, Монгольской Народной Республики, самоутвержденного борющимся за дальнейший подъем народного хозяйства и культуры, за неуклонное повышение благосостояния народных масс, за мир и построение социализма!

9. Братский привет германским народам Корейской Народно-Демократической Республики и Демократической Республики Вьетнам, борющимся за восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства, за мир, за национальное обединение своих стран на демократических началах!

10. Да здравствует Германская Демократическая Республика — оплот миролюбивых сил всей Германии, борющихся против возрождения милитаризма, за сближение обоих германских государств, за обединение своей Родины на мирной, демократической основе!

Пусть крепнут и развиваются дружба и сотрудничество между германским и советским народами на благо мира в Европе!

11. Братский привет народам Федеративной Народной Республики Югославии, строящим социализм! Да здравствует нерушимая дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Югославии!

12. Братский привет великому индийскому народу, борющемуся за прогресс своей Родины, за мир в Азии и во всем мире! Пусть крепнут и развиваются дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Индии!

13. Да здравствует дружба и сотрудничество народов Англии, Соединенных Штатов Америки, Франции и Советского Союза в их борьбе за ослабление международной напряженности и мирное сосуществование государств, за обеспечение коллективной безопасности в Европе и прочного мира во всем мире!

14. Пусть крепнут дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Италии!

15. Да здравствует дружба и сотрудничество между Советским Союзом и Финляндской Республикой, основанные на равноправии, взаимном доверии и уважении народов!

16. Пусть крепнут и развиваются дружественные отношения между Советским Союзом и Швецией, Норвегией, Данией, Исландией!

17. Да здравствует дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и народом нейтральной, независимой и демократической Австрии во имя укрепления мира в Европе!

18. Привет японскому народу, борющемуся против возрождения милитаризма, за национальную независимость, за демократическое развитие своей страны!

19. Горячий привет народам Востока, сбросившим цепи колониального угнетения, борющимся за мир, свободу и укрепление своей национальной независимости!

20. Привет народам колониальных и зависимых стран, борющимся против империалистического гнета, за свою свободу и национальную независимость!

21. Да здравствует ленинская политика мирного сосуществования различных общественных систем — генеральная линия внешней политики Советского Союза, политика сохранения и упрочения мира, развития экономических и культурных связей со всеми странами!

22. Воины Советской Армии и Флота! Настойчиво повышайте свои военные и политические знания, совершенствуйте боевое мастерство, овладевайте современной боевой техникой и вооружением!

Да здравствуют овенные славой побед доблестные Советские Вооруженные Силы, стоящие на страже мира и безопасности нашей Родины!

23. Да здравствует и крепнет союз рабочего класса и колхозного крестьянства под руководством рабочего класса — незыблемая основа советского строя!

24. Да здравствует и процветает братская дружба народов Советского Союза — источник силы и могущества нашего многонационального социалистического государства!

25. Трудящиеся Советского Союза! Еще теснее сплотимся вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, мобилизуем все наши силы и творческую энергию на претворение в жизнь исторических решений XX съезда КПСС, на великое дело построения коммунистического общества!

26. Трудящиеся Советского Союза! Директивы XX съезда партии по шестому пятилетнему плану — боевая программа дальнего строительства коммунизма, нового мощного подъема народного хозяйства, роста благосостояния советского народа!

Развремен всенародную борьбу за успешное выполнение шестой пятилетки!

27. Трудящиеся Советского Союза! Настойчиво претворяйте в жизнь политику Партии и Правительства, направленную на преимущественное развитие тяжелой промышленности — основы дальнего подъема всего народного хозяйства, повышения материального и культурного благосостояния народа, укрепления могущества и безопасности нашей Родины!

28. Работники социалистической промышленности! Боритесь за технический прогресс и всемерное повышение производительности труда! Внедрайте в производство новейшие достижения отечественной и зарубежной науки и техники, передовой опыт предприятий!

29. Рабочие и работницы, инженеры и техники, мастера! Улучшайте организацию труда и производства, всемерно укрепляйте трудовую дисциплину, обеспечивайте ритмичную работу предприятия!

30. Работники угольной промышленности! Боритесь за досрочное выполнение производственных планов, внедрайте передовые методы добычи и обогащения угля, улучшайте использование техники! Быстрее стройте новые шахты и разрезы!

Больше угля народному хозяйству!

31. Работники нефтяной промышленности! Обеспечивайте высокие темпы роста добычи и переработки нефти! Открывайте и быстрее осваивайте новые месторождения нефти и газа! Повышайте скорости бурения скважин!

Дадим стране больше нефти, газа и нефтепродуктов высокого качества!

32. Советские энергетики! Шире внедрайте передовую технику! Быстрее вводите в действие новые энергетические мощности, улучшайте качество и снижайте стоимость строительства электростанций! Снижайте расход топлива!

33. Советские металлурги! Совершенствуйте технику и технологии производства, всемерно увеличивайте выпуск качественного металла!

Больше чугуна, стали, проката и цветных металлов народному хозяйству!

34. Рабочие и работницы, инженеры и техники предприятий машиностроения и приборостроения! Быстрее создавайте и осваивайте новые виды современного оборудования, механизмов, станков, прессов, приборов, средств автоматики, тракторов, комбайнов и автомобилей! Обеспечивайте модернизацию действующего оборудования!

Оснастим все отрасли народного хозяйства передовой техникой!

35. Рабочие и работницы, инженеры и техники электротехнической и радиотехнической промышленности! Увеличивайте производство новейших видов оборудования, аппаратуры, приборов и других изделий высокого качества!

36. Работники химической промышленности! Расширяйте производство и ассортимент минеральных удобрений, синтетического сырья, материалов и других химических продуктов!

37. Рабочие и работницы, инженеры и техники-строители! Шире внедрайте индустриальные методы, повышайте производительность труда, добивайтесь высокого качества и снижения стоимости строительства!

Ускоряйте темпы строительства новых промышленных предприятий, совхозов, машино-тракторных станций, жилых домов, школ, больниц, детских и культурных учреждений!

38. Работники промышленности строительных материалов! Увеличивайте производство цемента, сборных железобетонных конструкций, новых строительных материалов для строек нашей Родины!

39. Работники лесной, деревообрабатывающей и бумажной промышленности! Увеличивайте заготовки и вывозку леса, выработку бумаги! Полностью используйте машины и механизмы, повышайте производительность труда!

Дадим стране больше лесных материалов, бумаги и мебели высокого качества!

40. Работники легкой и текстильной промышленности! Увеличивайте производство и расширяйте ассортимент товаров, экономнее используйте сырье!

Дадим в шестой пятилетке больше добротных и красивых тканей, хорошей одежды, прочной изящной обуви и других товаров для населения!

41. Работники промышленности продовольственных товаров! Всемерно расширяйте производство и улучшайте качество продуктов питания!

Больше сахара, жиров, мясных, молочных и других продуктов для населения!

42. Работники рыбной промышленности! Увеличивайте добчу рыбы и выпуск рыбной продукции! Лучше используйте промысловый флот и орудия лова! Повышайте качество и снижайте себестоимость продукции!

43. Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства! Боритесь за быстрейшее претворение в жизнь исторических решений ХХ съезда КПСС, за кругой подъем всех отраслей сельскохозяйственного производства!

Дадим стране больше зерна, миса, молока, шерсти и других продуктов для населения и сырья для промышленности!

44. Работники сельского хозяйства! Боритесь за дальнейший подъем зернового хозяйства — основы всего сельскохозяйственного производства!

Доведем ежегодный валовой сбор зерна до 11 миллиардов пудов!

45. Горячий привет работникам сельского хозяйства, осваивающим целинные и залежевые земли!

Создадим мощную базу производства зерна в восточных районах страны!

46. Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства! Всемерно расширять посевы и повышать урожайность кукурузы — важнейшего источника увеличения производства зерна и создания прочной кормовой базы для животноводства!

47. Работники сельского хозяйства! Успешно проведем весенние полевые работы, обеспечим хороший уход за посевами и получение высокого урожая в 1956 году!

Обеспечим своевременное выполнение обязательств перед государством по сдаче сельскохозяйственной продукции!

48. Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства! Повышайте культуру сельскохозяйственного производства, широко внедрайте в колхозах и совхозах достижения науки и передовой опыта!

Увеличим выход продукции земледелия и животноводства на 100 гектаров сельскохозяйственных угодий при наименьших затратах труда и средств!

49. Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства! Всемерно развивайте общественное животноводство и повышайте продуктивность скота!

Дадим стране больше продуктов животноводства!

50. Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства! Расширяйте производство и повышайте урожайность хлопка, льна, сахарной свеклы, других технических культур, овощей и картофеля!

51. Работники сельского хозяйства! Настойчиво боритесь за полное использование техники, за внедрение комплексной механизации и электрификации во все отрасли сельского хозяйства!

52. Колхозники и колхозницы! Больше проявляйте творческой инициативы в организации колхозного производства и в управлении делами артели, укрепляйте трудовую дисциплину, повышайте производительность труда!

Обеспечим всемерное развитие общественного хозяйства колхозов!

53. Работники машинно-тракторных станций! Боритесь за повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур и продуктивности общественного животноводства в колхозах, за выполнение планов заготовок сельскохозяйственных продуктов!

Лучше используйте тракторы, комбайны и другие машины, снижайте себестоимость тракторных работ, сокращайте затраты на производство сельскохозяйственной продукции!

54. Работники совхозов! Лучше используйте земельные угодья, повышайте урожайность полей и продуктивность животноводства! Улучшайте организацию производства и использование техники!

Превратим все совхозы в образцовые, высокотоварные и рентабельные предприятия!

55. Работники местной промышленности и промыслового кооперации! Увеличивайте производство товаров народного потребления, хозяйственного инвентаря и строительных материалов! Лучше используйте местное сырье, повышайте качество и снижайте себестоимость изделий! Расширяйте сеть предприятий бытового обслуживания и улучшайте их работу!

56. Работники государственной и кооперативной торговли! Повышайте культуру советской торговли! Полнее удовлетворяйте потребности трудающих в товарах! Добивайтесь коренного улучшения работы предприятий общественного питания!

57. Работники железнодорожного транспорта! Обеспечивайте бесперебойную перевозку грузов! Улучшайте обслуживание пассажиров! Превратим все совхозы в образцовые, высокотоварные и рентабельные предприятия!

58. Работники морского и речного флота! Всемерно увеличивайте перевозку грузов, улучшайте обслуживание пассажиров! Смелее внедряйте новую технику и передовые методы эксплуатации флота и портов!

Продаем образцово навигацию 1956 года!

59. Работники автомобильного транспорта и шоссейных дорог! Увеличивайте перевозки грузов! Улучшайте обслуживание пассажиров! Боритесь за производительное использование автомобилей и снижение себестоимости перевозок!

Содержите дороги в образцовом порядке, расширяйте строительство новых дорог!

60. Работники связи! Неустанно развивайте и совершенствуйте средства связи! Добивайтесь безупречной работы почты, телеграфа, телефона, радио, тел

Прибытие Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Англию

ПОРТСМУТ, 18 апреля. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня утром Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин и Член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев прибыли на борту крейсера «Орджоникидзе» в Портсмут.

9 часов утра в открытом море крейсер «Орджоникидзе» и сопровождающие его эскадренные миноносцы «Смотрящий» и «Совершенней» были встречены английским эскадренным миноносцем «Биг». Раздался салют из 13 залпов — это эскадренный миноносец «Биг» приветствовал командующего отрядом советских кораблей контр-адмирала Котова. Советские корабли дали ответный салют. В сопровождении «Бига» советские корабли идут к Портсмуту — важной военно-морской базе Великобритании.

В 10 часов 40 минут крейсер «Орджоникидзе» и сопровождающие его корабли подходят к внешней линии порта Портсмута. 21 раз гремят орудия советских военных кораблей — традиционный салют наций. С берегового форта Саусен Касл раздается ответный салют. Затем следует салют из 19 залпов: советские военные корабли приветствуют командующего военно-морской базой Портсмут адмирала флота сэра Джорджа Крисса.

Брефестные орудия Портсмута производят ответный салют. Крейсер «Орджоникидзе» пришвартовывается к южному железнодорожному причалу Портсмутского порта, где собирались официальные представители для встречи Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева.

Поблагодарив командующего отрядом советских кораблей контр-адмирала Котова за успешное плавание, советские руководители сходят на берег по установленному кораблю трапу. 11 часов 40 минут. Раздается салют в честь Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина — 19 залпов из орудий стоящего у причала английского артиллериста «Бульверка».

На пристани у трапа, товарища Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева приветствуют встречающие морской министр Великобритании лорд Килленин, государственный министр по иностранным делам лорд Рединг, командующий военно-морской базой Портсмут адмирал флота сэр Джордж Крисс, посол Великобритании в Советском Союзе сэр Уильям Хайтер.

С советской стороны гостей встречают министр культуры СССР Н. А. Михайлов, первый заместитель министра иностранных дел СССР А. А. Громыко, посол СССР в Великобритании Я. А. Малик, заместитель министра внешней торговли П. Н. Кумыкин, член коллегии Министерства иностранных дел Л. Ф. Ильин, заведующий Вторым европейским отделом МИД СССР В. Я. Ерофеев, торгпред СССР в Великобритании В. А. Камен-

Выступление Антона Идена при встрече Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Лондоне

ло-советских отношений, а также мира и процветания во всем мире.

Это — первый случай, когда руководители Советского Союза посетили Англию. Приветствуя их, я выражая надежду, что совместная деятельность и решениями мы улучшим отношения между нашими странами и нашими народами.

С ответной речью выступил Н. А. Булганин.

Уважаемый г-н премьер-министр! Господи!

Мы прибыли в вашу замечательную страну по любезному приглашению сэра Антона Идена.

Вступая на английскую землю, мы передаем от имени советского народа, Советского правительства и лично от себя горячие приветства правительству Ее Величества и народу Великобритании.

Советский народ с большим уважением относится к британскому народу, высоко ценит его культуру и его выдающиеся достижения в области науки и техники. У советских людей живы воспоминания о нашей боевой дружбе в суровые годы борьбы против общего врага в минувшей войне.

Советское правительство стремится к установлению дружественных отношений с Англией, равно как с США, Францией и другими странами. Интересы наших народов и дело укрепления всеобщего мира требуют улучшения отношений между нашими странами. За последнее время в этом направлении пределана известная работа, однако вперед еще большой и, возможно, нелегкий путь, который предстоит преодолеть.

В наших странах существуют различные социально-политические системы, но при разумном понимании того, что нам необходимо жить на одной планете, различие в государственном устройстве не должно служить препятствием в том, чтобы мы могли как добрые соседи, активно сотрудничали и улучшали наши отношения.

В интересах обеих стран необходимо восстановить широкие

Обед у министра иностранных дел Великобритании Сельвина Ллойда в честь Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева

ЛОНДОН, 18 апреля. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня вечером в отеле «Клеридж» министр иностранных дел Великобритании Сельвин Ллойд дал обед в честь Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева.

На обеде присутствовали премьер-министр Великобритании сэр Антони Иден, государственный министр по иностранным делам лорд Рединг, посол Великобритании в Советском Союзе сэр Уильям Хайтер.

Вручение орденов СССР активным участникам революционного движения

17 апреля состоялось вручение орденов СССР многочисленной группе участников первой русской революции, награжденных за активное участие в революционном движении в связи с пятидесятилетием революции 1905—1907 гг.

В Большом Кремлевском Дворце собрались около трехсот ветеранов революции. Имена многих из них знакомы советским людям с детства. С величайшим уважением наш народ относится к тем, кто еще поднял под руководством своей родной Коммунистической партии подиумы на баррикадах в Москве Александр Иванович Бердиников. Сейчас ему за 70 лет, из них более 50 лет он отдал служению партии. С чувством законной гордости получает орден Ленина.

Ордена получают бывший начальник боевой дружины Михаил Алексеевич Гвоздев, один из организаторов боевых дружин Степан Васильевич Ермаков, участница вооруженного выступления рабочих Мотовилихинского завода Софья Львовна Смирнова, участница лефабрского вооруженного восстания в Уфе Григорий Васильевич Азарев, бывший командир заводской боевой дружины в Москве Профкапитан Аполлонович Афонин, организатор фабричной забастовки, первый комендант Смольного в Петрограде Павел Дмитриевич Мальков и другие известные деятели революционного движения того периода.

От имени награжденных с краткими речами выступили Е. Д. Стасова, Г. И. Петровский и Б. М. Волин. Они горячо благодарили Коммунистическую партию Советского правительства за высокие награды.

Награды накладываются на нас, стариков-партийцев, — говорит Е. Д. Стасова, — обязанность отдать все свои силы тому, чтобы помочь партии в современных условиях после XX съезда КПСС. Мы обязаны помочь молодежи правильно разобраться в вопросах, поставленных съездом. Я считаю, что нас, стариков, надо послать непосредственно на заводы и фабрики, в колхозы и МТС. А это в свою очередь обязывает нас знать, что делается на этих предприятиях, помогать местным партийным организациям выполнять задачи, стоящие перед нами.

Сегодня в этом просторном, светлом зале Большого Кремлевского Дворца, говорит Е. Д. Стасова, — обязанность отдать все свои силы тому, чтобы помочь партии в современных условиях после XX съезда КПСС. Мы обязаны помочь молодежи правильно разобраться в вопросах, поставленных съездом. Я считаю, что нас, стариков, надо послать непосредственно на заводы и фабрики, в колхозы и МТС. А это в свою очередь обязывает нас знать, что делается на этих предприятиях, помогать местным партийным организациям выполнять задачи, стоящие перед нами.

Далее Е. Д. Стасова говорит, что партия предъявляет нам на строгое требование: при расследовании о прошлом быть объективными, т. е. говорить о том, как выполнялись

указания партии, а не склонять во всех падежах местоимение «я». Скромности учила нас В. И. Ленин. Это требует от нас борьба с культом личности во всех организациях нашей партии и советских учреждениях сверху и донизу.

Выражая чувство глубокой благодарности за награждение, Г. И. Петровский отмечает историческое значение решений XX съезда КПСС. Мы, старая ленинская гвардия, заявляем о своем отношении к решению XX съезда нашей партии — выше поднять знамя Ленина в борьбе за мир, демократию и социализм. Съезд решительно осудил культ личности, чуждый ленинской партии и советскому народу и пренебрежимо немало вреда.

XX съезд КПСС принял большую программу народнохозяйственного развития в шестой пятилетке. И мы, представители старой гвардии, с присущей нам юной пылкой душой, отдали свою силы строительству коммунизма. Съезд решительно осудил культ личности, чуждый ленинской партии и советскому народу и пренебрежимо немало вреда.

Сегодня в этом просторном, светлом зале Большого Кремлевского Дворца, говорит Е. Д. Стасова, — обязанность отдать все свои силы тому, чтобы помочь партии в современных условиях после XX съезда КПСС. Мы обязаны помочь молодежи правильно разобраться в вопросах, поставленных съездом. Я считаю, что нас, стариков, надо послать непосредственно на заводы и фабрики, в колхозы и МТС. А это в свою очередь обязывает нас знать, что делается на этих предприятиях, помогать местным партийным организациям выполнять задачи, стоящие перед нами.

Что-то, что каждому из нас более 70 лет! Нет сегодня более счастливых людей в нашей стране, чем мы, старые большевики — члены ленинской партии, руководимой ленинским Центральным Комитетом, неуклонно осуществляющими ленинские принципы во внутрипартийной жизни, во внутренней и внешней политике.

Мы обратились здесь в канун ленинских дней, — говорит Б. М. Волин. — Наши мыс-

В Совете Министров Союза ССР

В целях широкого применения атомной энергии во всех отраслях народного хозяйства СССР и развития сотрудничества СССР с другими странами в деле использования атомной энергии в мирных целях, организовано Главное управление по использованию атомной энергии при Совете Министров СССР.

На Главное управление возложены задачи разработки атомных реакторов для электростанций и для других энергосиловых установок, а также руководство научно-исследовательскими работами по изысканию других путей использования атомной энергии.

Начальником Главного управления по использованию атомной энергии при Совете Министров СССР назначен т. Славский Ефим Павлович.

—

К поездке в СССР делегации Всекитайского Собрания Народных Представителей

Председатели Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР А. П. Волков и В. Т. Лапис направили Председателю Постоянного Комитета Всекитайского Собрания Народных Представителей Ли Шао-ци письмо, которым сообщается, что Верховный Совет СССР, желая содействовать дальнейшему развитию и укреплению братской дружбы между народами Советского Союза и Китайской Народной Республики, приглашает делегацию Всекитайского Собрания Народных Представителей посетить Советский Союз в апреле — мае 1956 года.

Ли Шао-ци в ответном письме на имя А. П. Волкова и Н. С. Хрущева сообщает, что Верховный Совет СССР желает содействовать дальнейшему развитию и укреплению братской дружбы между народами Советского Союза и Китайской Народной Республики, приглашает делегацию Всекитайского Собрания Народных Представителей посетить Советский Союз в апреле — мае 1956 года.

С ответной речью выступил Н. А. Булганин и сэр Антони Иден выступили с речами перед микрофонами.

Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев и сопровождающие их лица выходят из вокзала и садятся в автомашину. Толпы лондонцев сердечно приветствуют советских руководителей.

Кортеж машин направляется к отелю «Клеридж», который будет размещением советских руководителей на время визита.

После обеда в отеле «Клеридж» состоялся прием в честь Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева.

С ответной речью выступил Н. А. Булганин.

Советский народ за сокращение вооружений и запрещение ядерного оружия

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СОВЕТСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ В КОЛОНОМ ЗАЛЕ ДОМА СОЮЗОВ

18 апреля в Москве, в Колонном зале Дома Союзов, состоялось собрание представителей советской общественности, посвященное итогам недавно закончившейся в Стокгольме Чрезвычайной сессии Всемирного Совета Мира. Места в президиуме занимали члены Всемирного Совета Мира и Советского Комитета Защиты Мира, участники Чрезвычайной сессии Всемирного Совета Мира из Китайской Народной Республики, Японии, Вьетнама, Бразилии, Мексики, Аргентины, Кубы, Чили, Уругвая, Колумбии, Австралии, Египта, Судана, Сирии, Иордании, Монгольской Народной Республики.

Собрание председатель Советского Комитета Защиты Мира Н. С. Тихонов. Он подробно охарактеризовал значение Стокгольмской сессии Всемирного Совета Мира. Места в президиуме занимали члены Всемирного Совета Мира, участники Чрезвычайной сессии Всемирного Совета Мира из Китайской Народной Республики, Японии, Вьетнама, Бразилии, Мексики, Аргентины, Кубы, Чили, Уругвая, Колумбии, Австралии, Египта, Судана, Сирии, Иордании, Монгольской Народной Республики.

Открыл собрание председатель Советского Комитета Защиты Мира Н. С. Тихонов. Он подробно охарактеризовал значение Стокгольмской сессии Всемирного Совета Мира.

Вице-председатель Всемирного Совета Мира И. Г. Эренбург говорил о том, что новые предложения Советского Союза по разоружению открывают широкие перспективы и возможности для укрепления мира.

Выступает член Всемирного Совета Мира — министр водного хозяйства Китайской Народной Республики Фу Цзяо-и.

— Я глубоко убежден в том, — сказал он, — что все честные люди мира еще более тесно сплотят свои ряды, горячо поддерживают Обращение Всемирного Совета Ми-

ПРЕБЫВАНИЕ СОВЕТСКИХ УЧЕНЫХ В КИТАЕ

ПЕКИН, 18 апреля. (ТАСС). В Пекине находятся делегации Академии наук СССР в составе 16 советских ученых, возглавляемая заместителем главного ученого секретаря президиума Академии наук СССР А. И. Михайловым. В состав делегации входят академики С. А. Векшинский, С. И. Вольфович, В. А. Котельников, Н. В. Цинц, члены-корреспонденты Академии наук, доктора технических и физико-математических наук. Делегация советских ученых прибыла в Китай по приглашению президиума Академии наук КНР для оказания помощи в разработке 12-летнего плана развития науки в Китае. Между советскими и китайскими учеными ведутся консультации и обмен опытом по вопросам разработки проекта грандиозного перспективного плана развития науки в Китае, который ставится задача поднять науку в Китае до существующего в мире передового уровня. Члены делегации привезут для научных работников Китая более 30 докладов — обзорных и специальных научных.

Некоторые доклады уже прочитаны.

Так, академик Вольфович выступил с докладом «Процесс химии фосфора», академик Котельников прочитал доклад на тему «Научные проблемы радиотехники», член-корреспондент Академии наук СССР Л. М. Бреховский рассказал китайским ученым о достижениях советской акустики, д-р технических наук Н. А. Добротин прочитал лекцию о космических лучах. Будут прочитаны, кроме того, доклады об использовании газотурбинных установок, о счетно-решающих устройствах и на другие темы.

Советские ученые осмотрели ряд научно-исследовательских учреждений и организаций Академии наук КНР и специальных высших учебных заведений Пекина. Они также посетят научные центры в некоторых других крупных городах страны.

Заявление президента ГДР Вильгельма Пика по вопросу о разоружении

БЕРЛИН, 18 апреля. (ТАСС). Агентство АДН передало заявление президента Германской Демократической Республики Вильгельма Пика по вопросу о разоружении.

Касаясь принятого на Чрезвычайной сессии Всемирного Совета Мира Обращения, в котором указывается, что каждый шаг на пути разоружения способствует мирному разрешению германского вопроса, Пик сказал: Я как президент Германской Демократической Республики решительно и официально заявляю о своей поддержке этого заявления.

В. Пик напомнил, что почти пять лет назад в письме к президенту Федеральной Республики профессору Теодору Хейсу он предстегал, что решения боннского правительства о ремилитаризации и включение в Федеральную Республику в агрессивный Атлантический пакт самым роковым образом углубляют раскол Германии и чреваты опасностью.

Характеризуя политику ремилитаризации Западной Германии, Пик указывает на необходимость прекращения пропаганды Западной Германией «политики силы», с помощью которой немецкий народ неоднократно ввергался в национальную катастрофу.

Наш немецкий народ, проголгает Пик, должен пойти по иному пути, по пути обеспечения мира и дружественного сотрудничества со всеми народами, ибо лишь, идя по такому пути, он сможет приблизиться к восстановлению своего национального единства. С таким призвием я обращаюсь к моим соотечественникам в обеих частях Германии, ко всем созидающим свою ответственность членам парламентов и правительства в Берлине и в Бонне, и самой разу-

меется, к президенту Федеральной Республики профессору Хейсу.

Первые успехи в деле разрядки напряженности, достигнутые в международной политике, привели к новой фазе в борьбе за разоружение. Надежды милитаристов людей всех наций связаны с вкладом в дело укрепления мира между народами. Сторонники мира Советского Союза призывают всех тех, кому дорог мир, кто не хочет новой войны и разрушений, решительно выступать за прекращение гонки вооружений и запрещение ядерного оружия.

(ТАСС).

о разоружения. Противники разоружения и враги мира заявляют, что не может быть никакого разоружения ценой единства Германии. Таким конфузным утверждением сторонники НАТО хотят торпедировать разоружение, тем, чтобы еще более лихорадочно осуществлять вооружение. Однако тем самым они препятствуют воссоединению. В действительности же каждое мероприятие по разоружению и каждое уменьшение напряженности способствуют также сближению обоих германских государств, способствуя воссоединению Германии.

Президент В. Пик подчеркивает при этом, что имеется простой путь для того, чтобы каждый шаг в поддержку разоружения был шагом к восстановлению единства Германии. Таким путем, заявляет он, являются переговоры между самими немцами.

Напомним в этой связи известное заявление правительства ГДР федеральному правительству в Бонне о заключении соглашения об отказе от применения по отношению друг к другу сил. В. Пик подчеркнул, что путем осуществления этого предложения откроется также путь к соглашению относительно численности вооруженных сил в обеих частях Германии, что несомненно означало бы шаг вперед в деле разоружения и одновременно в деле воссоединения Германии.

Свое заявление Вильгельм Пик закончил, чтобы с немецкой стороны были предприняты все усилия с целью содействия достижению взаимопонимания в вопросе о разоружении и тем самым с целью содействия воссоединению немецкого народа демократическое и миролюбивое германское государство.

Нет никакого сомнения в том, подчеркнул В. Пик, что осуществление этого предложения означало бы важный шаг на пути к созданию такой системы коллективной безопасности в Европе, которая гарантировала бы длительный и прочный мир.

Для достижения такого мира необходимо, прежде всего, взаимоуважение между великими державами по вопросу

СВОДКА

о надое молока в совхозах края с 1 октября 1955 года по 15 апреля 1956 года

(по данным управления совхозов и сельхозпотребства)

Надоено на корову в том числе в том числе из коров из коров	Процент выполнения плана про- изводства 1956 г.	Надоено на корову в том числе из первич- ной полупро- цессии		Процент выполнения плана производ- ства 1956 г.			
		из коровы	из коровы	из коровы	из коровы		
1796	156	45,0	40.	Сваловский молкохоз	803	84	25,0
1771	160	45,4	41.	Овцевохоз Ново-Алексеевский № 2	801	126	28,8
1542	131	41,0	42.	Птицефабрик «Пролетарий»	796	98	24,5
1487	105	23,2	43.	Толочинский зерносовхоз	788	95	23,6
1464	104	38,0	44.	Овцевохоз Ново-Алексеевский № 1	786	82	29,6
1414	106	38,1	45.	Бардинский молкохоз	776	52	27,0
1407	132	39,0	46.	Пристанский зерносовхоз	755	113	24,0
1345	175	14,9	47.	Первомайский зерносовхоз	741	74	26,0
1321	226	33,3	48.	Крутинский молкохоз	741	59	24,3
1312	150	36,4	49.	Мартовский молкохоз	735	92	23,4
1252	102	37,5	50.	Камышинский молкохоз	712	89	22,5
1153	95	32,7	51.	Каменский молкохоз	710	80	21,9
1150	109	33,0	52.	Чистинский молкохоз	707	46	20,4
1082	109	31,7	53.	Березовский зерносовхоз	705	71	12,6
1024	88	29,4	54.	Березовский молкохоз	696	61	23,4
1016	116	3,6	55.	Горный молкохоз	693	44	22,2
1015	91	30,2	56.	Бураунский молкохоз	685	65	21,2
1000	65	28,9	57.	Горно-Алтайский молкохоз	667	49	21,7
998	60	31,1	58.	Мартыновский молкохоз	650	50	21,8
997	79	27,9	59.	Бийский зерносовхоз	650	56	21,8
992	124	28,7	60.	Яблонский овцевохоз	641	50	26,0
937	64	30,1	61.	Молкохоз «Красный партизан»	629	56	20,0
934	80	29,6	62.	Краснознаменский аэроносовхоз	610	110	7,0
931	80	28,9	63.	Калмынский зерносовхоз	605	72	19,7
926	80	31,1	64.	Алейский зерносовхоз	602	54	20,9
889	78	26,8	65.	Ключевский зерносовхоз	601	79	9,3
887	87	14,2	66.	Слоненеский молкохоз	591	51	20,3
886	65	28,7	67.	Предгорный молкохоз	590	42	19,0
889	82	26,7	68.	Кулиничский зерносовхоз	586	98	9,7
883	91	29,4	69.	Светлинский молкохоз	571	75	21,8
829	62	26,2	70.	Ямнинский молкохоз	562	41	22,2
827	80	26,8	71.	Боровский молкохоз	551	45	18,5
822	98	27,9	72.	Лебяжинский молкохоз	534	45	17,7
820	100	27,4	73.	Лебяжинский молкохоз	480	32	15,7
813	63	27,5	74.	Усть-Курильский молкохоз	473	80	15,4
809	75	23,6	75.	Коксинский молкохоз	449	31	19,1
803	74	26,6	76.	Молкохоз имени Гастелло	434	80	18,5
803	74	26,6	77.	Суслукский молкохоз	417	60	12,8
803	74	26,6	78.	Абайский молкохоз	341	36	14,7

Скот в этих хозяйствах в последней пятнадцатиенаадиши на 2—3 литра меньше, чем в предыдущий.

Совершенно неудовлетворительно ведут развод коров в Боровом, Ямнинском, Лебяжинском, Светлинском, Предгорном, Кулиничском и Алейском совхозах.

Наступила самая ответственная пора в работе животноводов. Успешно завершить зимовку скота с повышением его продуктивности, полностью сохранить молодняк можно лишь при самом строгом рациональном расходовании кормов. На это сейчас должно быть обращено особое внимание.



Венгерская Народная Республика. В Стадинваршском речном порту.